Kadeapa menuunHckoii 1 0noorudecko Gpusnku

1. MeauuuHckasi 1 Ouosoruyeckasi puzuka
1.1 Pacyer UTOroBOil OTMETKH TeKYyIllel aTTeCTAIUN
(bopma Tekymeii aTrTrecTalMU — 3a4€T):

OTMeTKa «3auT€HO» BBICTABIISICTCSI TMPU YCIOBHH, €CIH HMTOTOBas OTMETKa TEKyIIeh
aTTecTaluu, corjaacHo ¢opmyie 1, paBHa He menee 4,0.

JlomyckaeTcs ONpeAesieHHe WTOrOBOM OTMETKM TEKyIIed aTTecTallid Ha OCHOBAaHUU
TEKYyIIEro KOHTpoJis Oe3 JOMOJIHUTEIBHOTO OIpoca Ha 3a4yeTe, €ClIU pe3ysbTaT TEKYIEro
KOHTpoJIsl (CpeaHuil Oaymn TeKylled ycrneBaeMOCTH, CPEIHUM Oayl Mo HTOTOBBIM 3aHATHUSIM) K
MOMEHTY MpoBeaeHus 3adeta cocrapiuset 8,0 (s crynenroB PUC — 7,0)

Hrorosasi ormeTka Tekymeii arrectannu = (RI1x0,2 + R2x0,2 + R3x0,6 + BB) (1)

R1 - cpeanuii 6ann Texymie ycneBaeMoCTH;
R2 - cpennuii 6aJ11 UTOTOBBIX 3aHITH;
R3 - omeHKa 3a YCTHBIN OTBET HA 3a4eTe;
bb - 3a HayuyHO-HUCCIIEAOBATENBCKYIO JESITEIbHOCTD:
0,1 - mevaTHas pabora;
0,2 - ygacTtue B KOH(pEpEHIINH;
0,3 - aumIoM 3 CTENneHu;
0,4 - qunaoMm 2 CTEIEHHU;
0,5 - mumioMm 1 creneHu.

1.2 PacueT uTOroBOi 0OTMEeTKHM TeKkyuleil arrectanuu (popmy.a 2)
(popma Tekymiel aTrecTallMU — IK3aMeEH):

Hrorosasi ormeTka Tekymeii arrectannu = (RIx0,2 + R2x0,2 + R3x0,6 + BB) (2)

R1 - cpennuii 6ann Texymiel ycneBaeMocCTy;
R2 - cpennuii 6aJ1s1 HTOTOBBIX 3aHATHH;
R3 - omieHka 3a yCTHBIN OTBET Ha dK3aMeHE;
bb - 3a HayuyHO-UCCIIEAOBATENBCKYIO JESITEIbHOCTD:
0,1 - neyaTHas paboTa;
0,2 - yuactue B KOH(pEpEHIINH;
0,3 - qunaoMm 3 CTeleHu;
0,4 - numIoM 2 CTENeHHu;
0,5 - qunom 1 creneHu.
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